Мультимедийные средства в дополнительном образовании

Мультимедийные средства обучения - это средства, созданные на базе

технологий мультимедиа, которые позволяют в интерактивном режиме эффективно организовать учебно-воспитательный процесс. (слайд 1) Компьютерная технология может осуществляться как "проникающая" (применение компьютерного обучения при изучении отдельных тем, разделов) и как монотехнология, когда всё обучение, всё управление, включая виды диагностики, мониторинг, опираются на применение

В своей педагогической практике я применяю "проникающую" технологию и опираюсь на основные научно-методические принципы: коммуникативность, наглядность, индивидуализацию.

Все средства ИКТ, применяемые с дошкольниками в непосредственной образовательной деятельности можно разделить на:

Аудио

компьютера.

- Видео
- Мультимидийные устройства (слайд 2)

Применение различных информационных технологий началось с самого первого занятия в группах "Горошинки" и "Лучики", вот как это выглядит: (видеофрагмент Hello Song). Такие физминутки способствуют развитию английской речи, лексики и произношения.

Кроме данных видео -физминуток, на занятиях применяются аудиоматериалы (песни, чанты, рифмовки, задания аудирование). (привести примеры в слайде, прослушать фрагменты песен). (см.в папке Доклад)

Следующий ресурс - мультфильмы. Мультфильмы на английском языке - один из лучших помощников в обучении английскому языку. Дети любят мультики и с удовольствием смотрят их много раз подряд. Поэтому мультфильмы на английском языке помогают решить сразу много задач обучения иностранному языку малышей:

- у ребенка не встает вопрос «зачем учить эти слова»
- ему интересно смотреть мультфильм и он с удовольствием повторяет фразы героев

Мультфильмы помогают ребенку не только узнать и выучить новые слова, но и усвоить звуки английской речи. Повторяемость — если ребенку понравился мультфильм, он готов смотреть один и тот же мультик раз за разом, пока не выучит его наизусть. Ролики для обучения детей иностранному языку нужно подбирать специально, лучше всего ставить ребенку анимированные песенки и мультфильмы для малышей, рассчитанные на возраст 2-3 года. Понимать такие мультики ребенку будет значительно проще — из-за доступности тем — счет, названия животных и т.д. и спокойного темпа. (фрагмент мультфильма из учебника Playway 1 unit 1).